
CONSIGLIO DIRETTIVO
VERBALE N. 17/2023 - SEDUTA 22/03/2023

Oggi 22/03/2023, alle ore 21.00, presso l’abitazione di Daniela Gaburri, come da
convocazione del consigliere anziano trasmessa in data 21/03/23, si è riunito in prima
seduta il Consiglio Direttivo dell’Ordine, con il seguente ordine del giorno:
- accettazione della carica e insediamento;
- elezione del Presidente dell’Ordine;
- elezione del Segretario dell’Ordine;
- elezione del Tesoriere dell’Ordine;
- elezione del Vicepresidente dell’Ordine;
- passaggio di consegne da parte dei Commissari straordinari.
Sono presenti i seguenti consiglieri eletti:

● Daniela Gaburri
● Antonietta Tufi
● Fabrizio Antonelli
● Roberta Ermini
● Federico Tulli
● Giacomo Fiacca
● Alessandro Brachini
● Alessio Pucci
● Sabrina Carlani.

Sono altresì presenti i componenti eletti del Collegio dei revisori:
● Simone Migliorati
● Ilenia Bardelli
● Riccardo Vescovi.

Sono collegati da remoto quali invitati i Commissari straordinari dell’Ordine
● Sara Befani
● Francesco Calabrese.

Assume la presidenza Daniela Gaburri, quale consigliere anziano del Consiglio direttivo,
che, constato il numero legale, apre la seduta. Viene designato quale verbalizzante in via
provvisoria il consigliere più giovane, Alessandro Brachini.
Il presidente letto il verbale di proclamazione degli eletti nel Consiglio direttivo dell’Ordine
di data,19/03/23, preliminarmente invita i componenti eletti ad accettare la carica.
Tutti i consiglieri presenti dichiarano di accettare la carica.
Il presidente passa quindi alla procedura di elezione del cariche ordinistiche.
Si procede quindi all’elezione del Presidente dell’Ordine.
Con voto unanime, viene eletto Presidente Daniela Gaburri, che dichiara di accettare la
carica e assume la presidenza della riunione.
Si procede quindi all’elezione del Segretario dell’Ordine.
Con voto unanime, viene eletto Segretario Sabrina Carlani, che dichiara di accettare la
carica.
Si procede all’elezione del Tesoriere dell’Ordine
Con voto unanime, viene eletto Tesoriere Antonietta Tufi, che dichiara di accettare la
carica.
Infine si procede all’elezione del Vicepresidente dell’Ordine
Con voto unanime, viene eletto Vicepresidente Fabrizio Antonelli, che dichiara di accettare
la carica.



Prende quindi la parola il Presidente dell’Ordine che ringraziando i Commissari straordinari
per l’opera prestata invita gli stessi a procedere al calendario delle operazioni per i
passaggi di consegne con le cariche elette.
Il Presidente ringrazia i componenti eletti del Collegio dei revisori che saranno riconvocati
per l’insediamento ad avvenuta nomina del Presidente del Collegio, ai sensi dell’art. 17 del
Regolamento FNOFI.
Si delibera quindi l’avvio di una gara informale, per l’individuazione del Presidente del
Collegio dei Revisori.
Non essendovi altro da deliberare, la seduta viene chiusa alle ore 23.30.
Il presente verbale viene redatto, letto e approvato contestualmente.
Si dà mandato al Segretario di comunicarne prontamente copia alla FNOFI.

Il Segretario verbalizzante

Alessandro Brachini

Il Presidente dell’Ordine

Daniela Gaburri


